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Bài 1. Tìm x biết: 
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Bài 2.

Một người có 75kg gạo bán hết trong ba lần. Lần đầu người đó bán 
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số gạo, lần thứ hai bán 
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số gạo còn lại. Hỏi lần thứ ba người đó bán bao nhiêu ki – lô – gam gạo? 

Bài giải 
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Bài 3. Tính bằng cách thuận tiện nhất: 
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Bài 4. Có hai vòi nước cùng chảy vào một bể không chứa nước. Nếu vòi thứ nhất chảy riêng thì 

sau 3 giờ bể sẽ đầy. Nếu vòi thứ hai chảy riêng thì sau 4 giờ bể sẽ đầy. Hỏi cả hai vòi cùng chảy 

thì sau bao lâu bể sẽ đầy? 

Bài giải 
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Bài 5: 

Cho phân số 
15

39
. Tìm một số tự nhiên, biết rằng khi thêm số đó vào mẫu số của phân số đó đã cho 

và giữ nguyên tử số thì được phân số mới bằng
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Bài giải 
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